

新一轮雨雪将席卷我国大部

局部地区降温 10℃~12℃,有中到大雪

前一股冷空气的影响还未结束,新一股冷空气紧接着又将影响我国大部地区,并将自西向东给我国带来大范围的大风降温和雨雪天气。中央气象台5日预计,未来3

天,除新疆南部、西藏中西部、河北东部、山东大部等地难见雨雪外,雨雪天气将席卷我国其余大部地区。受其影响,北方局部地区降温10℃~12℃,新疆、甘肃、内蒙古等

地部分地区将有扬沙或浮尘。中央气象台预计,5日至8日,新疆北部、青藏高原东部、甘肃大部、内蒙古中东部、东北地区大部等地有小到中雨雪或雨夹雪,其

中,青海东部、甘肃南部、内蒙古东北部等地的部分地区有中到大雪,局部地区有暴雪;我国中东部的大部地区将有小到中雨或阵雨。(据新华网)

4.6亿人次 清明节扫墓

新华社北京4月5日电 据民政部清明节工作办公室测算,今年清明节期间,全国参加祭扫活动的群众约为4.6亿人次,与去年同期基本持平。

为考察农民工工作环境 副局长“卧底”打工4年

在云南省沾益县人力资源和社会保障局有一位最善“潜伏”的副局长,4年来,以平均每年一次的频率,“潜伏”于各类企业。

陈家顺负责劳务派遣工作,把很多老乡介绍到义乌打工,面对一件待遇不公的投诉,压力日益沉重的陈家顺深思熟虑后最终决定亲自到企业体验一番。2007年9月,经过应聘,他成功“潜伏”到当地一家饰品龙头企业。很快发现一个问题:管理太过苛刻。

两个月后,他看到当地最大的养殖企业正在招人,就故意摘掉400度的近视眼镜,眯着眼睛上前应聘。为了消除老板对他的怀疑,“卧底”的日子,陈家顺异常勤快。十几天的工作,陈家顺摸清了养殖场的底细,他决定安置大龄求职者进来。

几年下来,陈家顺用各种方式“考察”了义乌180多家中型以上企业。解决了6000多人的务工问题。(据中国广播网)

西安公共场所 将设专人禁烟

新华社西安4月5日专电 《西安市公共场所卫生管理条例实施细则》将于5月1日起正式实施,其中明确规定,公共场所经营者,在其经营的公共场所内有人吸烟时,必须配备专(兼)职人员对吸烟者进行劝阻。

细则明确规定,公共场所室内装饰装修期间不得营业,对局部装饰装修,经营者应当采取有效措施,保证营业的非装饰装修区域室内空气质量合格。

桂林举办 民族歌圩节

4月5日,来自广西柳州三江侗族自治县的少数民族演员在表演。

当日,广西桂林秀峰区首届“三月三”民族歌圩节在桃花江鲁家村水上舞台举行,广西山歌精英表演赛、“三月三”民族歌圩节焰火晚会等将轮番登场。

(新华社发)



穷高管富高管 年薪差近千倍

最富 987 万元,最穷不到 1.1 万元

截至目前,沪深两市的近2000家上市公司已经有1270家公布了2010年的年度报告。年报中披露的上市公司高管薪酬成为市场焦点之一。最富的高管薪酬之高令人瞠目结舌,最穷的高管薪酬之低也让人难以置信。

【排名】 民生平安万科分列三甲

在已经公布年报的上市公司中,分配给上市公司高管薪酬最多的前三名公司是民生银行、中国平安和万科。

安和万科,其中就个人来说占具榜首的是一张老面孔,中国平安的董事长马明哲,去年的年薪是987万元,马明哲的年薪向来吸引眼球。特别是在2007年,高达6600万元的年薪令人咋舌,2008年由于投资海外巨亏,马明哲的年薪为零,而去年接近1000万元的年薪同比增长翻了一倍,远高于中国平安不到24%的业绩增长。

而更令人侧目的是民生银行,其董事长董文标的年薪为715万元,虽然位列万科董事长王石之后,但是与同业相比来看,董文标的年

薪比工、农、中、建4大国有商业银行董事长的年薪总和还要多,其行长洪崎684万元的年薪也高于其他4家国有大行行长年薪的总和。

【差距】 部分高管月工资不到千元

高管的薪酬之高令人侧目,同时榜单另一端的惨状也不禁叫人唏嘘,排在薪酬末端的多为机械设备制造和化工、塑料制造业等上市公司,其中高管薪酬最低的3家公司是时代科技、*ST金马和*ST黑

化,其中时代科技的3名高管总计薪酬才3.2万元,平均每人的年薪不到1.1万元,平均每月挣不到1000元,比很多地区的最低工资还要低。

上海证券医药行业分析师彭云亮认为,有的公司净利润、每股收益是和高管的薪酬挂钩的,这个公司收入增长比较快,但是净利润基数比较低,说明它的成本相对来说控制的不太好,高管的薪酬实际上是在管理费用当中的。假如它的主营业务收入增速不变的话,净利润可能会在明年或者后年有所提高。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。